
Tim JPM savetuje australijsko rudarsko društvo o sticanju projekata
u vezi sa litijumom u Srbiji

Tim JPM koji se bavi pitanjima iz oblasti rudarstva, predvođen starijim partnerom Jelenom
Gazivodom savetovao je društvo East Asia Resources Limited ,koje će promeniti poslovno
ime u ‘Jadar Lithium Limited’, javno australijsko rudarsko društvo u postupku pribavljanja
dodatnih sredstava radi istraživanja i razvijanja svojih budućih rudarskih projekata u Srbiji.
Rudarske rezerve Srbije, naročito litijuma, generalno se smatraju nedovoljno iskorišćenim,
zbog čega je Društvo prepoznalo Srbiju kao zemlju sa potencijalno vrednim rudarskim
rezervama  i započelo postupak sticanja budućih srpskih projekata u vezi sa litijumom i
borom. Ovakva odluka je u izvesnoj meri ohrabrena prisustvom pojedinih vodećih svetskih
rudarskih kompanija u Srbiji.
Tim JPM je pripremio detaljan due diligence izveštaj pomenutih projekata, inicijalno
savetujući Društvo u pogledu pravnog statusa društva Centurion Metals, koje će u postupku
sticanja postati njegovo zavisno društvo. Što je još važnije, u kasnijem toku pravnog
savetovanja tim JPM je razmatrao različite složene pravne aspekte u vezi sa pravima
Centurion-a na rudarska istraživanja u Srbiji. JPM je prva srpska advokatska kancelarija
koja je sačinila ovakav pravni izveštaj  koji je, kao sastavni deo dokumentacije Društva,
podnet australijskoj Berzi i australijskoj Komisiji za hartije od vrednosti i investicije, u cilju
povećanja kapitala izdavanjem novih akcija. Kao rezultat navedenog JPM trenutno savetuje
drugo javno australijsko društvu u vezi sa sticanjem srpskih rudarskih projekata.
JPM tim koji se bavi pitanjima iz oblasti rudarstva činili su stariji partner Jelena Gazivoda,
advokat Bojana Javorić i advokat Janko Nikolić, dok je ispred australijske advokatske
kancelarije Bellanhouse, tim predvođen partnerom Dejvom Filovim savetovao o aspektima
australijskog prava i proceduralnim aspektima koji se odnose na australijsku Berzu –
Australian Stock Exchange i australijsku Komisiju za hartije od vrednosti i investicije – 
Australian Securities and Investment Commission.
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